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1 (Aragon 2009.- Un electrén, que parte del reposo, es acelemaeltiante un camp
eléctrico entre dos puntos con una diferencia denggal A V = 1800V. Calcula el
momento lineal final del electron y su longitudatela asociada.

Datos: e=1,60 - 10 °C; me=9,11 - 10*kg h=6,63-10%*J-s

Sot p=2,29-10%kg - m/s A=29-10"m

2 (Baleares 200p- a) Se ilumina el cdtodo metalico de una céfataeléctrica con
radiacion de longitud de onda decreciente y serehsgue la corriente eléctrica ¢
mienza cuando la radiacion tiene una longitud midaode 460Gngstrom ¢ Cuanta

vale, eneV, el potencial o trabajo de extraccion para aaaetectrones del metal del

catodo?
b) Si el catodo se ilumina con luz de 4%Z0@strom con qué energia maxima sera e
tido el electron?

Datos: e=1,60-10°C; h=6,63-10*J-s:1 angstrom(lAJ: 10" °m

Sol: aA)Wex = 2,7€V
b)E. = 6,25 - 10°%eV
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3 (Canarias 200%- Considera una superficie metalica cuyo trali@aextraccion par
electrones es de 3@V. Se ilumina con una luz monocromatica y se obsqunala
velocidad méaxima de los electrones emitidos es d&®m/s Calcula:

a) La frecuencia de la luz incidente.

b) La longitud de onda de De Broglie asociada @lestrones emitidos a 2 -®1@/s

c) La longitud de onda de la luz con la que hayituminar el metal para que la en¢

gfa cinética maxima de los electrones emitidosise®0 - 10 *°J.
Datos: e=1,60 - 10°C; me=9,11 - 10*kg h=6,63-10%*J-s;c=3- 16 m/s

Sol: a) f = 35918 Hz
b) A=3,64-10%m
c) A=1,36-10"m

|

)r-

4 (Cantabria 200%.- a) Halla la longitud de onda asociada a untelaccuya veloci
dad es v=10F m/s
b) Halla la longitud de onda asociada a una pastide 2g de masa cuya energia cir
tica es 18 veces la del electrén anterior.
Datos: m=9,11 - 10*kg h=6,63-10*J-s
Sol: a) A=725-10%m

b) A=1,55-10%m
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5 (Castilla La Mancha 2009 ¢ Se produce corriente fotoeléctrica cuandaultravio-
leta de 100hm de longitud de onda incide sobre una superfieieidc cuya funcion d
trabajo es 4,3&V?

Datos: e=1,60-10"°C; h=6,63-10*J-s;¢=3-10m/s; 1nm=10"°m
Sol:  Si se produce efecto fotoeléctrico.
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6 (Alicante 2009.- Al incidir luz de longitud de onda 621nBn sobre la superficie de
una fotocélula, los electrones de esta son emitidosuna energia cinética de 0eM
Calcula:

a) El trabajo de extraccion de la fotocélula.

b) La frecuencia umbral.

c) ¢cual sera la energia cinética si la longitucwda fuera la mitad? ¢Y si fueralel
doble?

Datos: e=1,60-10"°C;, h=6,63-10%J-s;¢=3-10m/s; 1 nm=10""m

Sol: a) Wex = 2,962 - 10%° J
b) fo = 4,49 - 18 Hz
c) E. =341-10%J

¢ Y sifuera el doble?
En este caso salg <0 = No se produce efecto fotoeléctrico.




